

南阳市银行业协会扎实推动“自律合规促进年”活动走深走实 依法合规经营 抵制不正当竞争

本报讯(全媒体记者曹立峰 通讯员郑红欣)自律合规经营,是消除市场不正当竞争的关键。1月4日,记者从南阳市银行业协会了解到,该协会在全辖范围内继续开展加强行业自律督导,打响南阳银行业第一季度“开门红”反对不正当竞争检查品牌,巩固“自律合规促进年”活动成果,进一步保证我市银行业依法合规经营,维护合理有序、公平竞争的市场环境,共同抵制不正当竞争行为,助推行业健康发展。

原则,对会员单位各网点对外营销宣传情况,包括营业厅内营销宣传情况,有无不正当竞争积分兑换、赠送礼品摆放展示、恶意提高利率宣传、理财产品不规范宣传及其他违反行业自律的不正当经营情况进行现场检查。

国家金融监督管理总局南阳监管分局及各单位上级主管行(农信社),并对存在的问题约谈网点负责人,确保问题整改到位,进一步推动各会员单位合规经营,筑牢合规底线,不断促进南阳银行业自律合规管理整体水平再上新台阶。②5

国家金融监督管理总局南阳监管分局及各单位上级主管行(农信社),并对存在的问题约谈网点负责人,确保问题整改到位,进一步推动各会员单位合规经营,筑牢合规底线,不断促进南阳银行业自律合规管理整体水平再上新台阶。②5

用保险扮靓幸福生活
让保险助力南阳发展
南阳市保险行业协会 协办



定点帮扶助振兴

元旦前夕,中行南阳分行相关负责人一行,到南召县马市坪乡白果树村开展定点帮扶“暖冬”行动,详细了解产业发展、生态宜居、“五星”支部创建等情况,促进帮扶村振兴发展。②5

通讯员 姚恒 摄

中信银行深入开展“进万企——伙伴百日行”活动

五策并举支持中小企业发展

本报讯(通讯员梁讯)1月3日,笔者从中信银行南阳分行获悉,中信银行日前组织开展“进万企——伙伴百日行”活动,着力做好“建机制、搭渠道、抓落地、优服务、广宣传”等五项工作,主动对接和精准支持中小企业发展,取得积极成效。

据悉,该行通过建立统筹协调机制、闭环管理机制、考核激励机制,激发基层动力,累计开展100多场“进万企”活动。通过搭建银政、银企合作渠道,批量走访优质客户,仅两个月时间就新增服务3000多户中小企业客户。该行结合“一链一策一批”活动要求,狠抓营

销落地,不断拓展链式、科创、资本市场和跨境客群,截至2023年10月末,实现近3000户名单内链式企业开户,专精特新“小巨人”企业在中信银行开户数量超过6000户,上市公司在中信银行开户覆盖率超过70%,拟上市公司开户覆盖率超过50%。

针对中小企业在不同成长阶段的差异化需求,该行充分发挥在供应链、科创、跨境和乡村振兴等领域优势,一方面提供专属产品,另一方面强化综合服务,一站式为中小企业提供“人、家、企、社”全方位、定制化、多场景综合服务。同时,该行主动加大全方位宣传工作力度,积极宣传“进万企”活动政策和产品服务等信息,让更多中小企业了解活动、参与活动、从中受益,提高中小企业对“进万企”活动政策和金融产品服务的知晓度和认可度。②5

金融速递



交通银行南阳分行:

上门服务解忧愁

本报讯(通讯员张方舒)1月4日,笔者从交通银行南阳分行获悉,该行始终坚持“以客户为中心”的服务理念,秉持“客户服务无小事”的宗旨,用心服务客户、用情赢得客户、用实际行动温暖客户。

交行卧龙路支行日前接到求助电话,客户李某的母亲忘记了社保卡密码,但因前期摔伤腿脚卧病在床,本人无法至网点办理业务,现急需支取退休金。得知该情况后,该行两名工作人员利用下班休息时间前往客户家中,在核实客户本人身体状态与实际情况后,及时为老人办理了相关业务,解了老人的燃眉之急。②5

广发银行南阳分行:

增强公众金融素养

本报讯(通讯员沈洁 梁丹丹)日前,广发银行南阳分行组织举办主题沙龙活动,向社会公众普及金融知识,帮助他们树立理性金融消费理念。

该行邀请新老客户来到市城乡一体化示范区新店乡萝卜采收基地,在拔萝卜间隙,工作人员开展金融消保知识问答活动,现场气氛热烈。“群众掌握的金融知识越多、警惕性越强,就越有利于遏制和打击各种非法金融活动。而金融机构对金融消保知识的广泛宣传,在这中间起到非常重要的作用。”该行相关负责人表示。②5

平安产险南阳中支:

劳动技能大赛获奖

本报讯(通讯员丁迎春 魏巍)1月3日,笔者从平安产险南阳中支了解到,在刚刚落幕的南阳保险业第二届劳动技能竞赛决赛上,平安产险南阳中支荣获优秀组织奖,公司业管部员工常晓萌获个人三等奖,用优异表现展现了公司的业务水平和技能素养。

本次大赛内容包括保险法规、车险理赔查勘专业知识及企业风险管理规划实操案例等内容,参赛选手需现场制作保险方案、讲解、现场答疑。参赛选手通过精心准备,经过初赛、决赛环节层层选拔,平安产险南阳中支最终获得优异成绩。“参加此次劳动技能比赛,与业内同仁进行了很好的交流切磋,能进一步提升服务能力,为客户提供优质服务、擦亮公司品牌形象大有帮助。”该公司相关负责人表示。②5

中汇人寿南阳中支:

全力防范非法集资

本报讯(通讯员张毅)日前,中汇人寿南阳中支组织开展防范非法集资普法巡讲活动,进一步增强员工的自我防范意识,维护保险市场秩序和社会稳定。

该公司特邀资深律师,详细讲解非法集资的特点、表现形式、后果和危害,如何识别和防范,让大家了解实施和参与非法集资活动需要承担的法律后果,以及对自身和家庭造成的不良影响。参会人员纷纷表示,非法集资诱惑性强、欺骗性强,危害巨大。“只有深刻了解非法集资的形式和内涵,充分认识实施和参与非法集资必须承担的法律后果,才能让大家从思想上警惕和远离非法集资活动。”该公司负责人表示。②5

富德生命人寿南阳中支:

持续提升客户满意度

本报讯(通讯员陈玲 曹芳)接触零距离,服务有诚意。1月2日,笔者从富德生命人寿南阳中支了解到,该公司开展“总经理接待日”活动,进一步提升客户满意度,擦亮公司品牌形象。

接待日当天,公司总经理陈意在大厅耐心解答客户问题的同时,广泛收集客户对公司产品、服务等方面的建议与意见。客户孙女士建议,“孤儿单”保单理赔服务,客户能否自己手机操作理赔。陈意当场给予回复,并安排续期服务人员及时跟进后续问题。客户对陈意的答复非常满意,并对“总经理接待日”活动给予了高度评价。②5



同心拼出“开门红”

1月3日上午,南阳村镇银行召开“龙腾凤翔勇创辉煌”2024年首季“开门红”启动大会,为夺取全年胜利吹响了振奋人心的集结号,120多人欢聚一堂,共同见证了这一喜庆和振奋人心的时刻。②5

全媒体记者 曹立峰
通讯员 刘尊 摄

金融大看台

农行南阳分行开展消防安全专项排查活动

绷紧“安全弦” 提升“四能力”

本报讯(通讯员刘延军)1月3日,笔者从农行南阳分行获悉,面对冬季天干物燥、用电量、火灾事故易发多发的关键时期,该行自即日起至1月31日,开展以“全员关注消防,生命安全至上”为主题的“四个一”活动,确保全行消防安全水平稳固提升。

绷紧“思想弦”,该行集中学习金融监管部门《关于深刻汲取“11·22”火灾事故教训切实加强当前安全生产工作的紧急通知》等文件精神,分析形势,强化消防安全思想教育,进一步压实责任、明确目标,做到严防严控。该行邀请消防专业讲师,通过“专业授课+模拟演练”方式,结合典型案例,组织员工进行实地模拟演练活动,让员工真正做到“三懂四会”,提升检查消除火灾隐患能力、扑救初起火灾能力、组织疏散逃生能力和消防宣传教育培训能力。同时,该行瞄准“老旧楼”,组织专业人员对全辖区进行全面检查,发现问题即时整修,不留空白、不留死角。②5

工行南阳分行营业部五星级网点授牌

可办400多项社保业务

本报讯(通讯员郑仲洋)社保业务“就近办”,服务群众“零距离”。1月4日,笔者从工行南阳分行获悉,南阳市社保便民服务中心五星级网点授牌仪式日前在该行营业部举行。

活动现场,该行负责人表示,营

业部作为南阳工行首家“社保便民服务中心五星级网点”,意义重大,影响深远。南阳工行将以此为契机,秉承“诚信、专业、创新、共赢”的理念,发挥自身优势,履行社会责任,积极打造打通服务群众的“最后一公里”,为

广大市民办理社保和金融业务提供新的选择。

目前工行南阳分行营业部可办理400多项社保业务,包括参保登记、查询打印、转移接续等。单位只要携带相关资料,群众只要携带个人社保卡或身份证就能现场办理。此次工行五星级社保便民服务中心的建成,不仅是工行南阳分行服务地方经济社会发展的具体体现,更是市社保中心与金融机构深化合作、推动社会事业保险事业发展的重要成果。②5

中国人寿邓州支公司开展主题党日活动

让雷锋精神代代相传

本报讯(通讯员靳合新)日前,中国人寿邓州支公司联合中国邮政邓州分公司到邓州编外雷锋团展览馆开展“重温雷锋精神·汲取榜样力量”主题党日活动,进一步激励全体党员、入党积极分子无私奉献、奋斗

不止,让雷锋精神代代相传,发扬光大。

活动伊始,全体党员在展览馆前,面对鲜艳的党旗重温入党誓词。随后大家参观了“我们的战友雷锋”“持之以恒学雷锋”“组建编

外雷锋团”“创建中国雷锋城”“雷锋精神耀神州”展区,重温雷锋事迹,深切缅怀雷锋同志平凡而伟大的一生。通过聆听讲解、观看资料和实物等,大家纷纷表示,要以雷锋同志为榜样,把雷锋精神融入日常工作、生活和工作之中,立足岗位,担当奉献,充分发扬雷锋同志“干一行、爱一行、钻一行”的精神,在平凡的岗位上做好自己的本职工作。②5

建行南阳分行举办“金智惠政”培训班

携手地方政府促振兴

本报讯(通讯员朱树兴)1月2日,笔者从建行南阳分行获悉,该行日前与方城县人民政府在河南大学联合举办“金智惠政”乡镇金融主管干部培训班,加强与地方政府合作,共同推进乡村振兴事业高质量发展。

在为期两天的培训中,河南大学三位教授分别从全面推进乡村振兴的方针政策、我国当前的经济趋势与政策、农产品供应链与乡村振兴等方面为学员进行了详细授课并全程答疑解惑,现场氛围积极

热烈。此次培训让乡镇领导干部对乡村振兴的各项政策及金融助力乡村振兴的发展模式有了全新的认识。建设银行作为国有大行,一直致力于支持地方经济高质量发展,特别是在乡村振兴的道路上,建行秉持“人民至上、金融向善”的理念,主动下沉经营重心,深耕广袤农村市场,把富农民、兴农业、美乡村作为肩上重任,充分展现大行初心使命和责任担当。②5

金融部

曹立峰 13603775543
杨天骄 18537759955
邮箱:nyrbjrlc@sina.com

